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قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین گفت: حمایت از کانون 
های فرهنگی مساجد را رسالت خود می دانیم تا این مراکز 

ظرفیت های خود را شکوفا کنند.
به گزارش خبرنگارما؛ بمناسبت سالروز تاسیس کانون 
های فرهنگی و هنری مساجد کشور مراسمی با حضورعباس 
کاظمی معاون سیاسی امنیتی استانداری، براتی مدیرکل 
ارشاد، میرزایی معاون ارشاد، حجت الاسلام پور آرین 
مدیرکل تبلیغات اسلامی استان و جمعی از فعالان کانون 
های مساجد  در سالن اجتماعات تبلیغات اسلامی قزوین 

برگزار شد. 
حسین براتی در این مراسم گفت:  ۱۸ اسفند یک موقعیت 
تاریخی برای فعالان مساجد و یک موعد زمانی توافق شده و 
مبارک است که به ان افتخار می کنیم که در تقویم رسمی 

کشور ایران این شانیت ثبت و ضبط شده است. 
وی افزود: به نظر می رسد بایستی از سوی حاکمیت 
به کانون مساجد توجه ویژه شود زیرا باور داریم که کار در 
مساجد یک افتخار است که با توکل و اهتمام ویژه می توان 

تاثیرگذار بود.
این مدیر فرهنگی تصریح کرد: با ۹ انجمن هنری و 
فرهنگی در ارتباط هستیم و تلاش می کنیم در تقویت 

جایگاه آنها نیز نقش آفرین باشیم و از کانون ها حمایت کنیم. 
وی اظهارداشت: در سال آینده حمایت از کانونها را جدی 

تر دنبال خواهیم کرد. 
براتی اظهارداشت: در اوقات فراغتی که جوانان دارند 
و فرصت بیشتری پیدا می کنند تا در مساجد حاضر شوند 

حتما باید کانونها نقش بیشتری ایفا کنند. 
وی افزود:  اوقات فراغت سال آینده ما باید متفاوت از 
امسال باشد زیرا خود را وامدار نظام تربیتی و آموزشی مسجد 
می دانیم و امروز که مسئولیت داریم باید رسالت خود را انجام 
دهیم و این کانون ها را در انجام رسالت فرهنگی و دینی خود 

تقویت کنیم. 
درادامه مراسم معاون سیاسی امنیتی استاندارقزوین 
گفت: خودم را فردی کانونی می دانم که در روزهای اول 
شکل گیری کانون ها در مسجد موسی بن جعفر تجربه خوبی 

داشتیم که امروز هم از آن استفاده می کنیم.
وی افزود: داشتن برنامه در کانون های مساجد مهم است 
تا به نتایج خوبی برسیم و نقش مهمی درغنای فعالیتها ایفا 

کنیم.
کاظمی تصریح کرد: در حوزه فعالیتهای کانون مساجد 
با نقطه مطلوب فاصله داریم زیرا جایگاهی که برای مسجد 
در اندیشه امامین انقلاب دیده شده بسیار والاست و ما برای 

رسیدن به شرایط ایده ال باید تلاش کنیم تا به این جایگاه 
برسیم.

معاون سیاسی امنیتی استانداری قزوین بیان کرد:  
برخی کانون های ما درسطوح ملی مطرح هستند از جمله 
کانون فرهنگی ولایت که از کانون های موفق بوده و امروز 
هم ظرفیت بالایی در این کانون ها وجود دارد که با ایجاد هم 

افزایی و انسجام مطلوب می توانیم به نقطه مطلوب برسیم.

کاظمی اظهارداشت: هرجا مسجد پای کار و در تراز   نظام 
نیست حتما آسیب زیادی داریم و هرجا مسجدی در تراز 
داریم هم فعالیتها شاخص است و هم اسیبها به حداقل ها 

می رسد.
وی اظهارامیدواری کرد با تقویت کانون های مساجد 
بتوان برنامه های دینی و فرهنگی ارزشمندی را برای تربیت 

نیروهای مومن و انقلابی تدوین و اجرایی کرد.

معاون سیاسی امنیتی استاندارقزوین: 

مساجد پای کار به کاهش آسیب های اجتماعی 
کمک می کنند

خبر

اصفهان-مریم مومنی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی:  رئیس هیأت مدیره هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان در بازدید رسمی 
از پروژه های قابل افتتاح هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان گفت: خرسندیم 
که با تلاش ها و پیگیری های مستمر دکتر 
قدیری  مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان، اقدامات و طرح های عمرانی 
پیش بینی شده این هلدینگ نه تنها 
زودتر از موعد مقرر بلکه با کیفیت و با 
بالاترین سطح استاندارد به مرحله بهره 

برداری رسیده اند. 

رئیس هیات مدیره هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان، در بازدید رسمی 
از پروژه های قابل افتتاح هلدینگ پترو 
پالایش اصفهان درباره طرح ها و اقدامات 
انجام شده در این شرکت گفت: بسیار 
خرسندیم که با تلاش ها و پیگیری های 
مستمر دکتر قدیری به عنوان مدیرعامل، 
اقدامات و طرح های عمرانی پیش بینی 
شده این هلدینگ نه تنها زودتر از موعد 
مقرر بلکه با کیفیت و با بالاترین سطح 
استاندارد اکنون به مرحله بهره برداری 

رسیده اند. 

سید محمود سیدی، در بازدید از 
پروژه تصفیه پساب،میدان آتش،مخازن 
آب استراتژیک ۳۰۰هزارمتر مکعبی، 
سایت پسماند، پارکینگ طبقاتی و 
دستاوردهای تولیدی حاصل شده در 
شرکت مشعل پویا با قدردانی از همه 
کارکنان، مدیران و پیمانکاران برای به 
سرانجام رساندن پروژه های مهم و قابل 
افتتاح دراین شرکت گفت:حقیقتا اجرای 
طرح پیش تصفیه پساب فاضلاب در 
مدت زمان ۱۰ماه و با چنین وسعتی کار 

بسیار بزرگی است که قابل تقدیر است. 

وی در گفتگو با روابط عمومی و بین 
الملل هلدینگ پترو پالایش اصفهان 
عنوان کرد: در گذشته خودم مشابه 
چنین طرحی را در کشور انجام دادم اما 
با چنین سرعتی که طرح پساب تصفیه 
در پتروپالایش اصفهان انجام شده است 
نبود و واقعا از بابت اینکه اقدامات عمرانی 
در هلدینگ پتروپالایش اصفهان با توان 
مدیریتی بالا و به صورت جهادی اداره می 

شود خرسندیم. 
رئیس هیأت مدیره هلدینگ پترو 
پالایش اصفهان،با اشاره به اینکه تکمیل و 

بهره برداری پروژه های پالایشگاه اصفهان 
پیش از اتمام موعد قرارداد برای این 
شرکت و سهامداران آن صرفه اقتصادی 
زیادی به همراه دارد افزود: سود موفقیت 
در بهره برداری از طرح ها زودتر از موعد 
مقرر در همه ابعاد ازجمله اشتغالزایی خود 

را نشان خواهد داد. 
 سیدی،تصریح کرد: با توجه به بحران 
آب موجود در اصفهان بهره برداری از 
طرح های آبی درصنایع و پتروپالایش 
اصفهان ضروری است تا توسعه پایدار را 

شاهد باشیم. 
وی در رابطه با طرح انتقال آب از 
دریای عمان به پتروپالایش اصفهان 
گفت: این طرح یکی از مهمترین طرح 
های تامین آب برای صنایع در استان 
اصفهان به شمار میرود و ماهم درصدد 
هستیم برای تامین نیاز آبی پالایشگاه 
اصفهان این طرح هرچه سریعتر به 

پایان برسد . 
رئیس هیأت مدیره هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان بیان داشت:اعضای 
هیأت مدیره و مدیر عامل محترم 
پالایشگاه با جدیت به دنبال تحقق سند 
چشم انداز این شرکت تا پایان سال 
۱۴۰۵وانجام طرح های در نظر گرفته 
شده دراین شرکت با بالاتریم کیفیت 
و استاندارد هستند تا توسعه پایدار و 
ارزش افزوده بالایی برای این شرکت و 

سهامداران آن محقق شود. 
وی تاکید کرد : قطعا با پایان یافتن 
زودتر از موعد طرح های عمرانی و عملیاتی 
در هلدینگ پتروپالایش اصفهان افزایش 

سود آوری برای سهامداران محقق خواهد 
شد و از این منظر نگاه ویژه ای هم به 
کارکنان و پرسنل این شرکت خواهدشد. 
سیدی، در بازدید از شرکت مشعل 
پویا که نگاهی تازه به اقتصاد دانش بنیان 
در پالایشگاه اصفهان دارد گفت: قطعا 
با حمایت های صورت گرفته از سوی 
مدیرعامل و همچنین اعضای هیأت مدیره 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان این شرکت 
نیز به یک قطب تامین محصولات داخلی 
پالایشگاهی در کشور تبدیل خواهد شد 
و ما به دنبال این موضوع هستیم تا با بی 
نیازی از تامین محصولات خارجی و 
سپردن کار به شرکت های دانش بنیان 

این مهم را تحقق بخشیم.

رئیس هیأت مدیره هلدینگ پتروپالایش اصفهان اعلام کرد:

بهره برداری از طرح های عمرانی هلدینگ زودتر از موعد مقرر

خرسندیم که با تلاش ها و 
پیگیری های مستمر دکتر 

قدیری  مدیرعامل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان، 

اقدامات و طرح های 
عمرانی پیش بینی شده این 

هلدینگ نه تنها زودتر از 
موعد مقرر بلکه با کیفیت و 
با بالاترین سطح استاندارد 

به مرحله بهره برداری 
رسیده اند. 

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: پروژه 
آبرسانی به طرح نهضت ملی مسکن شهرستان دهگلان به 

بهره برداری رسید.
مدیرعامل شرکت آبفا کردستان گفت: پروژه آبرسانی به 
طرح نهضت ملی مسکن ۴2 واحدی شهرستان دهگلان با 

اعتبار ۳۰ میلیارد ریال افتتاح شد.
محمد فرهاد با بیان این مطلب اظهار داشت: این پروژه 
با حضور استاندار کردستان و مقامات محلی این شهرستان 
افتتاح شد و در این پروژه ۱۱۰۰ متر خط انتقال و شبکه توزیع 
آب، ۳۵۰ متر شبکه جمع آوری و دفع فاضلاب، ۱۱ باب منهول 
فاضلاب و ۴ باب حوضچه آب اجرا شده است. مدیرعامل شرکت 
آبفا کردستان خاطرنشان کرد: پروژه آبرسانی به طرح نهضت 
ملی مسکن شهرستان دهگلان ۴2 واحد این طرح را در بر می 

گیرد و جمعا عملیات آبرسانی و جمع آوری و دفع بهداشتی 
فاضلاب ساکنان این منطقه را انجام می دهد. وی در ادامه 
گفت: امروز همچنین تصفیه خانه فاضلاب روستای قروچای 
شهرستان دهگلان با اعتبار ۴۸۵ میلیارد ریال و برای جمعیت 

۵۳۸۸ نفری این روستا، به بهره برداری رسید.

کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
استاندارد استان البرز، از صدور پروانه کاربرد نشان استاندارد 
برای دو جایگاه بزرگ توزیع و شارژ سیلندرهای گاز مایع 
LPG در استان البرز پس از سالها خبر داد. محمد آئینی دبیر 
شورای استاندارد استان البرز اظهار کرد: بعضی از مناطق استان 
البرز به لحاظ سردسیری و صعب العبور بودن دارای شرایط 
خاصی بوده و در این مناطق استفاده از سیلندرهای گاز مایع 
در سبد خانوارها بسیار رایج است. آئینی گفت: یکی دیگر از 
متقاضیان پر مصرف سیلندر گاز مایع، هیات های مذهبی 
بوده که اهمیت استاندارد سازی این خدمات را آشکار می کند. 
مدیرکل استاندارد استان البرز گفت: استاندارد اجباری ملی 
۸۴۱ مربوط به مقررات حمل و نقل و ذخیره سازی توزیع گاز 
مایع است که لزوم انطباق تاسیسات گاز مایع با این استاندارد 

ضروری است. آئینی افزود: پس از بررسی های لازم و آگاهی 
از اینکه دو جایگاه بسیار معروف گاز مایع در استان البرز هنوز 
فاقد پروانه استاندارد می باشند، اقدامات ایجابی لازم بلافاصله 
انجام و پس از تشکیل پرونده و بازرسی های لازم پروانه کاربرد 

نشان استاندارد این دو واحد صادر شد. 

بهره برداری از  پروژه آبرسانی به طرح نهضت ملی مسکن 
شهرستان دهگلان

 صدور پروانه استاندارد
 برای دو جایگاه بزرگ LPG استان البرز

خبر خبر

 برپایی نمایشگاه فروش بهاره 
در قزوین

 قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرعامل نمایشگاه های بین المللی 
قزوین از برگزاری نمایشگاه بهاره به مدت 
۷ روز در شرکت نمایشگاه های بین المللی 

قزوین خبر داد.
احمد خورگامی در گفتگو باخبرنگارما 
اظهار داشت: با توجه به نزدیکی به روزهای 
پایانی سال و شب عید، اهداف اصلی برگزاری 
این نمایشگاه خرید کالا و اقلام  اساسی مورد 
نیاز خانواده های ایرانی در زمینه پوشاک، 
کیف و کفش مواد غذایی،  شیرینی، شکلات 

و آجیل افزایش قابل توجهی پیدا می کند.
وی گفت: با توجه به این امر نمایشگاه 
فروش بهاره بستر مناسبی برای دسترسی 
آسان و راحت همشهریان عزیز برای تهیه 

کالاهای اساسی فراهم می کند.
این مسئول اضافه کرد: این نمایشگاه با 
همکاری سازمان صنعت، معدن و تجارت،  
شرکت نمایشگاه های بین المللی و اتاق 
اصناف مرکز استان قزوین برگزار خواهد شد.
خورگامی خاطر نشان کرد: کالاهایی 
که در این نمایشگاه عرضه می شود از لحاظ 
کیفیت و قیمت مورد تایید کارشناسان 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استان 
قزوین بوده و بازرسان این سازمان در طول 
برگزاری این نمایشگاه بر نحوه فروش و 
عملکرد مشارکت کنندگان نظارت خواهند 
داشت. وی بیان کرد : این نمایشگاه با حضور 
بیش از 2۰۰ مشارکت کننده در حوزه 
گوشت قرمز، مرغ، آجیل و خشکبار، برنج با 
نرخ مصوب دولتی، شیرینی و شکلات، میوه، 

کیف و کفش، پوشاک و....برگزار می شود.
این مسئول یادآور شد: نمایشگاه بهاره  تا 
2۵ اسفندماه از ساعت ۱۱ الی 2۱ در محل 
دائمی نمایشگاه های بین المللی استان 

قزوین جهت بازید عموم دایر خواهد بود.

استاندار فارس:
سامانه ارزیابی وظایف اختصاصی 

دستگاه ها برای اقامه نماز 
راه اندازی شود

شیراز –قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
استاندار فارس پیشنهاد داد تا سامانه ای برای ارزیابی 
انجام وظایف اختصاصی دستگاه ها برای اقامه نماز در 

این استان راه اندازی شود.
محمدهادی ایمانیه ، در نهمین اجلاس استانی 
نماز که در سالن سعدی باشگاه فرهنگیان شیراز 
برگزار شد، با یادآوری آیات قرآن کریم در خصوص 
نماز گفت: طبق احادیث و روایات و آیات، نماز برترین 

بازدارنده منکرات در جامعه است.
وی اقامه نماز را بهترین راهکار رفع منکرات 
دانست و گفت: منظور از منکرات، جلوه های فحشا 
به تنهایی نیست بلکه منکرات و تخلفات اقتصادی و 
بداخلاقی های مختلفی که در محیط های گوناگونی 
وجود دارد، مدنظر است. ایمانیه، نماز را اکسیری برای 
پیشگیری از منکرات دانست و افزود: وقتی انسان برای 
اقامه نماز روزانه ۵ مرتبه خود را در آب مطهر بشوید، از 

هر آلودگی روحی و روانی پاک می شود.
استاندار فارس بهترین راهکار مقابله با مشکلات 
را پیشگیری دانست و گفت: راه حلی بهتر، قوی تر، 
وسیع تر و عمیق تر از اقامه نماز برای مقابله با منکرات 
در جامعه وجود ندارد. وی در عین حال این نکته را 
یادآور شد: باید اقرار کنیم آنچه شایسته نماز بوده است 
را به جا نیاورده ایم البته جای جبران دارد و آمادگی 
داریم تا زمینه اجرای هر روشی که پیشنهاد می شود را 
فراهم کنیم. ایمانیه در ادامه دو پیشنهاد را برای ترویج 
اقامه نماز در جامعه ارائه داد و افزود: پیشنهاد می شود 
که سامانه ای برای ارزیابی انجام وظایف اختصاصی 
دستگاه ها برای اقامه نماز راه اندازی شود البته چنین 
سامانه ای پیشتر برای صیانت از جوانی جمعیت و 
حجاب و عفاف نیز در دستگاه های دولتی فارس 

راه افتاده و برکات خوبی نیز به دنبال داشته است.
استاندار فارس از معاون توسعه مدیریت و منابع 
استانداری فارس خواست تا نسبت به راه اندازی چنین 
سامانه ای برای خدمت به اقامه نماز اقدام کند و ستاد 
اقامه نماز فارس نیز وظایف دستگاه ها را به صورت 

دقیق احصا و سپس ارزیابی کند.

استانها

    


